MOY M'vmHazma Ne3

HanMeHOoBaHWe OpraHn3auuum

Onnata TpyAa M HauUCNEHUA Ha ONAATY TPYAA BOCMWTATEIEN, OCYLLECTBAAIOWMX NPUCMOTP U yxoa, B M, ¢

01.09.2022 .
3/nnaTa B mecat, 3/nnaTa B Yac |Kon-8o 4yacos, Kon-8o 3/nnaTa B AeHb Ha 1|Pa3smep nnatel 3a luac
BOCMUTaTENs C (n.1:121) oTpaboTaHHbIX B |AeTen pebeHka (n.2 x npucmoTpa
Hanorom (30,2 %) * OeHb n.3)/n.4 M yxofa 3a AeTbMU B
rpynnax npoAaeHHoro
aHA (pybneit)
0.5 m3
1 2 3 4 5 6
60 500,00 500,00 . 6,00 25,00 120,0 20,0
0,00
Hroro 6,00 25,00 120,0 20,0

* PacueT cymmbl B Mecal;

40084 (3/nnata negarora B mecau) x 9 mec. + 40084 (3/nnata neparora 8 mecau)

360756+57458=418214 pybneit - onnarta Tyaa 3a 9 mec.

418214 py6. x 30,2 %

=126 300 py6. HauncneHma Ha onnaty TpyAa 3a 9 mec.

418 214+ 126 300 = 544 514 - Bcero pacxofbl Ha onnaTty Tpyaa neaaroros 3a 9 mec.
544514: 9 mec. = 60 500 py6neit - onnata B MeCAL, 418 pacHeTa CTOMMOCTU O4HOTO noceLieHuna B vac.

WUroro pacxoabt Ha 1 pebeHKa B aeHb

29,3 x 42 (komn.oTnycka) =

CToummocTb B AeHb Ha 1

Pasmep nnaTtbl 3a 1yac npucmoTpa

HanmeroBsaHue W yX0A@ 3a AeTbMU B rpymnax npoaeHHOro
peBeHka yXxon4 a py S pon,
OHA (py6neit)

Onnata TPyAa v HAYUCEHNS Ha
onnarty Tpyaa socnutaTenelt, 120,0 20,0
OCYLIECTBAAIOWMX NPUCMOTP 1 YXOZ, B
rmAa
MpuobpeTeHue Tosapos
XO3AMCTBEHHO-BbITOBOrO Ha3HaYeHUs 00 00
ANA COBNOAEHNA LETBMU NNYHOM ' '
FUrUEHbI yYaLMxca
WHble pacxoapb! 0,0 0,0

NToro 120,0 20,0
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